



«НЭ» – строго об итогах

Так получилось, что в конце прошлого года нам не удалось подвести его итоги. А тем не менее, очень много важных и интересных событий произошло в жизни наших постоянных авторов.

ТОЛЬКО ПО ПРЯМОЙ!

На прошедшую в начале года в «Областной газете» «прямую линию» с губернатором Свердловской области смог дозвониться наш постоянный автор Анатолий Калдин. И если он смог пообщаться с губернатором в живую, то остальным нашим читателям Александр Сергеевич написал целое письмо, в котором пожелал молодым жителям Свердловской области гордиться своим краем, любить свою малую родину, не терять ни минуты, учиться и уважать старших.

ПОСТУПИЛИ ПРАВИЛЬНО

Многие авторы «Новой Эры» и по совместительству выпускники школ пополнили ряды первокурсников. Это победитель конкурса «Абитуриент-2011» Алексей Пономарев, дипломанты Вячеслав Шмалев и Юлия Малыхина. Студентами стали любитель литературы, сдавший ЕГЭ на сто баллов, Владимир Любимов, активная участница нашего интернет-сообщества из Соликамска Роза Мустафаева, Валерия Ломакова, а также Ольга Лобанова, Владимир Тонгочин из посёлка Моторный Тавдинского городского округа.

БЕЗ НАГРАДЫ НЕ ОСТАЛИСЬ

В прошлом году было много ярких, интересных материалов. Но вспомнить сейчас хочет-

ся один, это текст Александры Лаврушиной из Берёзовского. Наш постоянный автор написала материал «Награда не наша героев», о подвиге школьников посёлка Сарapulка, которые помогли сельчанам в тушении пожара, охватившего жилые дома. После публикации история получила широкий отклик и стала темой для нескольких телевизионных сюжетов. Заинтересовались произошедшим и другие люди, они несколько раз обращались в Главное управление МЧС России по Свердловской области с просьбой как-то поощрить юных героев. В результате награда до героев дошла: школьникам вручили благодарственные письма, а сотрудники МЧС пообещали, что в случае надобности будут лично ходатайствовать о поступлении ребят в Уральский институт государственной противопожарной службы МЧС России.

Мы уверены, что тексты наших авторов и дальше будут получать такой общественный резонанс.

ЗА «КРУГЛЫМ СТОЛОМ»

Большим событием для нас и наших авторов стал «круглый стол» в редакции «Областной газеты», посвященный 75-летию факультета журналистики Уральского государственного универ-



Авторы и читатели «НЭ» часто заходят к нам в гости. На снимке Вячеслав Шмалев, Ксюша Дубинина и Александра Лаврушина.

Фото Анастасии БАЙРАКОВСКОЙ.

ситета и 11-летию «Новой Эры». Вместе с экспертами наши авторы пытались разобраться в непростой теме – «Журналистика – дело любителя или профессионала?». Встреча получилась очень

насыщенной и интересной. Постараемся и впредь встречаться за «круглым столом», чтобы обсудить важные для вас темы.

НЕ ТЕОРЕТИКИ, А ПРАКТИКИ

Летом некоторые наши авторы, которые уже учатся на факультете журналистики, смогли пройти практику в «Областной газете». Анна Осипова, Анатолий Калдин и Ксения Дубинина работали в отделе информации, где учились оперативности, работе с источниками и умению ёмко и чётко выражать свою мысль. А Анна Швецова практиковалась в «Новой Эре» и в отделе образования и науки «Областной газеты».

Надо сказать, что Анна Осипова после этой практики осталась работать в «Областной газете», теперь учёбу в четвёртом курсе журфака она совмещает с работой в отделе политики и власти. А второкурсник Анатолий полученные знания применяет, работая в газете города Берёзовского.

АХ, СКОЛЬКО ПЕРЬЕВ...

Интересным нововведением стало регулярное определение лучших авторов номера. Проголосовать за понравившийся

текст все желающие могли в нашей группе на сайте «ВКонтакте» (<http://vkontakte.ru/club6521001>).

Голосования получались яркими и массовыми. Ребята оставляли свой голос и объясняли, почему их выбор пал именно на этот текст. Среди победителей хит-парада оказывались и новички, которые впервые попали на страницы газеты: Роман Бордунов, Анастасия Савельева, Анна Шиллер. Но чаще победа доставалась постоянным и очень активным авторам: Анатолию Калдину, Александре Лаврушиной, Екатерине Онучиной, Ксении Дубининой.

Традицию выбирать лучший текст номера мы будем продолжать и дальше. Потому что уверены – всем авторам интересно узнать, что об их текстах думают остальные читатели газеты. И это ещё один повод для того, чтобы работать над своим текстом ещё лучше.

Уверены, впереди нас ждёт ещё много интересных событий: новые авторы, новые хорошие тексты.

Твоя «НЭ».



Январь 2011, Александр Мишарин пишет напутствие читателям «Новой Эры».

Фото Алексея КУНИЛОВА.



Апрель 2011, за «круглым столом» эксперты и наши авторы.

Фото Бориса СЕМАВИНА.



Август 2011: Вот они, герои нашего резонансного текста – школьники посёлка Сарapulка.

Фото Александры ЛАВРУШИНОЙ.



Рисунок Екатерины ГРАДОВОЙ.